EVOLUCIO RATIS ENDEUTAMENT RESPECTE PRESSUPOST D'INGRESSOS PER OPERACIONS CORRENTS

INGRESSOS

CAPITOL 2004 | 2008 | o6 | 07 | 008 | 1009 T | 2011 | 2002 | 3 | 20014 | 2005 |
1 Imipott ditectes 10.881.504,18 1046293394 11.775404,34 1247601577 1371664772 14,633, 104,84 1537189057 1551100006 16.B08.913.47 16.612.667,10 1732255506  16.998.510,00
2 Imposl indirectes 100435159 123433270 158034148 200463987 168444434 120445570  BOA.464,80 704.510,74 270564,70 194,604,172 305,604,317 30%.656,93
3 Tanes | altred Ingresiod COTR97IAI 674299890 1071467138 09768238 876061224  9AIS4IR75 918299496 014069760 991088748 1040526794 021562608  8.962.166,19

A Transfernches cotrents SO18.869.9) 673138652  VASLA51,78 798540110  B666.481,71 6.558.77 9.390059,27 806282191 754786082 767935927 7.937.727,39  B116626,78
b Ingieason patiimonialy . AbA 134,57 TS0006,00 5700600 38000600 47000600 smﬁ_n%ﬂ{ﬁihm IB4675,18  BO7.1E764

TOTAL OPTRACHONS .
CORREHTS 14409.711,68 25.521.650,06 3139086498 3004374512 33.208.192,01  35.352.370,00 35.260412,60 3184401340 3407082647 135.271.177,67 35.066. 188,05 34,690,788, 34

EVOLUCIO ENDEUTAMENT NET AMB ENTITATS FINANCERES

CONCEPTE 2004 2005 1006 1007 2008 21009 1010 011 0oz 1013 014 s
CARITAL ViU & 00 17041026 11860.316.55 1188393422 1204336369 120595890  12000.788,12 1227010643 12837.728,16 12.231.158.28 1487424269 1092343455  7.309.525,41
HOUS PRESTECS LEA7.08000  1.BOG. 195,68  1E97.54500 194439390 1.H74,752,00 191305986 281227181 150511669  4.344,645,23 0.00 0,00 0,00

92 195080814  -3.613.909,14  -7.309.52541

-LA1LGRGST  -1.501
12.231.158,28

-1.928.168,17  -1.910553.20  -L.J0.78155 -2.203160]

L T82STRO1 173811553

-1.730.473, 71

AMORTITZACIONS
CAPITAL VIU A 31/12

[RATI CAPITAL ViU / OF CORR. | as,6m] 46,6%| 38,4 39,004 36,19 34,60 36,45/ 36,1%| 42,5%] 31,0m] 20,8%] 0,0%)

CAPITALVIU A 31/12 .

1. 000 D00 Ch : e — i -

14 0N 000 Oy —_—

-
-
-*»

120050 05060, 050 - "

11 00K 00 0

smm-l —_— e — —
== CAPITAL VIU A 31/12

&, 0B B0, 0

0,00

|
| |
| :mmm| — == =

F00M s 2006 2007 008 00 1010 o1 a2 1013 014 101%

= 3 1000 D, 0y




